
 

 

 

 

Ολική έκλειψη Ηλίου 2026 and Treasures of Spain 
August 12, 2026, 7:34 p.m. 

Φαντάσου να βρίσκεσαι στο κέντρο της Καστίλης, σε ένα μοναδικό φυσικό 
σημείο παρατήρησης, την ώρα που ο ουρανός σκοτεινιάζει και το στέμμα του 
Ήλιου φανερώνεται. Και γύρω σου, όχι μόνο επιστημονική καθοδήγηση από 
Έλληνες ειδικούς αστροφυσικούς, αλλά και ένα γεμάτο πολιτιστικό ταξίδι με 
Μουσεία, Σπήλαια, Μεσαιωνικές πόλεις, Παραλίες, Flamenco, Γαστρονομία 

και παιχνίδια αστρονομίας! 

 

Η PeriAstron βάζει την επιστήμη, το γραφείο βάζει το ταξίδι. 

Μια ολική έκλειψη ηλίου είναι ένα κοσμογονικό και σπάνιο φαινόμενο που 
κινητοποιεί δεκάδες χιλιάδες κυνηγών από όλο τον κόσμο. Κυνηγούμε εδώ 
και χρόνια τη σκιά της Σελήνης που κάθε φορά διανύει ταχύτατα ένα στενό 

μονοπάτι πάνω στον πλανήτη μας, συχνότερα στη θάλασσα σπανιότερα στην 
ξηρά, πότε στο βόρειο αρκτικό κύκλο, πότε στην Αυστραλία, στην Ασία, την 
Αμερική. Η ολική έκλειψη ηλίου 2025 θα είναι ορατή από την Ισπανία, ένα 

από τα πλέον εύκολα προσβάσιμα σημεία των τελευταίων χρόνων, για 
παρατηρητές από την Ευρώπη. 

Μια τέτοια αποστολή στήνεται γύρω από το σημείο που έχει τη μεγαλύτερη 
πιθανότητα θέασης της ολικότητας, δηλαδή λιγότερα σύννεφα, καθόλου 

βροχή, χιόνι, σκόνη. Μετά τη θέαση της έκλειψης επισκεπτόμαστε τα γύρω 
αξιοθέατα κυρίως αρχαιότητες,  βιότοπους και εθνικά πάρκα. 



 

 

Για την ολική έκλειψη ηλίου στις 12 Αυγούστου 2025 επιλέχθηκε η πόλη 
Valladolid στην Ισπανία γιατί εξασφαλίζει άριστες καιρικές συνθήκες, χαμηλή 

υγρασία και μικρή πιθανότητα νεφοκάλυψης. 

Παράλληλα, θα εκμεταλλευτούμε στο έπακρο τον πολιτιστικό, φυσικό και 
γαστρονομικό πλούτο της Ισπανίας για να ζήσουμε ένα πλούσιο και 

προσεκτικά επιλεγμένο 8-ήμερο ταξίδι. Επειδή η εκδρομή γίνεται σε πολύ 
απαιτητικές ημερομηνίες με μεγάλη ζήτηση, συνεργαστήκαμε με το γραφείο, 
το οποίο ειδικεύεται στην Ιβηρική Χερσόνησο, ώστε με την εμπειρία και την 

οργάνωσή τους να έχουμε εξασφαλισμένα αεροπορικά εισητήρια και 
ζήσουμε ένα μοναδικό ταξίδι πολιτισμού και επιστήμης. 

Συναντήστε τους ειδικούς: 

● Γρηγόρης Μαραβέλιας (Αστροφυσικός) 

● Νάντια Μουτσουρούφη (Αστροφυσικός) 

Επίσης μαζί μας οι αστρονόμοι και κυνηγοί εκλείψεων: Ιάκωβος 

Στρίκης και Νίκος Τρεμούλης με εμπειρία σε πάνω από 20 ηλιακές 

εκλείψεις, θα μας εξασφαλίσουν ασφαλή και αξέχαστη θέαση της 

έκλειψης. 

Δώρο: ειδικά γυαλιά για ασφαλή παρατήρηση της έκλειψης, 

συλλεκτικό μπλουζάκι Solar Eclipse 2026, συλλεκτική τσάντα Solar 

Eclipse 2026. 

09/08: Αθήνα – Μαδρίτη, ξενάγηση Prado 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Μαδρίτη με την Aegean Airlines. 
Από το 1561, η ισπανική πρωτεύουσα δεσπόζει στο κεντρικό οροπέδιο της 
Ιβηρικής Χερσονήσου, στην Καστίλη, και σήμερα αποτελεί μία εντυπωσιακή 
μητρόπολη με πληθυσμό 4.000.000 κατοίκους. Άφιξη, μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε το Museo del 
Prado, μία από τις σημαντικότερες πινακοθήκες παγκοσμίως. Με πάνω από 
10.000 έργα, το μουσείο προσφέρει ένα μοναδικό ταξίδι στην τέχνη, 
φιλοξενώντας αριστουργήματα των Ελ Γκρέκο, Βελάθκεθ, Γκόγια και άλλων 
σπουδαίων ζωγράφων. Θα απολαύσουμε το εμβληματικό μουσείο Prado από 
μια μοναδική προοπτική σε μια ξενάγηση με θέμα την αστρονομία. Στη 



 

 

συνέχεια, περιηγούμαστε στην μποέμ συνοικία Barrio de las Letras, όπου 
έζησαν και δημιούργησαν εμβληματικές προσωπικότητες όπως ο Θερβάντες, 
ο Λόπε δε Βέγα και ο Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα. Στην περιοχή χτυπάει η καρδιά 
της νυχτερινής ζωής της Μαδρίτης, με μπυραρίες (cervecerías), tapas bars και 
jazz clubs. Η ξενάγησή μας ολοκληρώνεται στην καρδιά της Μαδρίτης των 
Αψβούργων, το ιστορικό και εμπορικό κέντρο της πόλης. Το 
βράδυ, προαιρετική παρακολούθηση παραδοσιακού Flamenco, για να ζήσετε 
την ένταση και το πάθος του ισπανικού χορού. Διανυκτέρευση. 

 

10/08: Μαδρίτη – Τολέδο 
Προαιρετικά: Ξενάγηση στο παλάτι Αψβούργων 

Πρωινή εκδρομή στο Τολέδο, την πιο ιστορική πόλη της Ισπανίας, ένα φυσικό 
φρούριο λόγω του ποταμού Τάγου. Γνωστή ως «η πόλη των τριών πολιτισμών» 
(Άραβες, Εβραίοι, Χριστιανοί), το Τολέδο αποτέλεσε έμπνευση για 
τον Θερβάντες και φιλοξένησε τον Ελ Γκρέκο. Θα περιηγηθούμε στα 
μεσαιωνικά δρομάκια της πόλης και θα διασχίσουμε την εβραική συνοικία για 
να καταλήξουμε στην εκκλησία του Santo Tomé, όπου θα θαυμάσουμε το 
εμβληματικό έργο του Ελ Γκρέκο, Η Ταφή του Κόμητα Οργκάθ.  Στην συνέχεια 
θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό, που φιλοξενεί πίνακες 
ανεκτίμητης αξίας των Ελ Γκρέκο, Τιτσιάνο, και Καραβάτζιο. Πριν 
επιστρέψουμε στη Μαδρίτη, θα επισκεφθούμε ένα 
εργαστήριο Damasquinado, της περίφημης τολεδανικής τέχνης σκαλίσματος 
ατσαλιού, εμπνευσμένης από τη Δαμασκό. Μετά την επιστροφή στη Μαδρίτη, 
προεραιτικά επίσκεψη στο Παλάτι των Αψβούργων. Διανυκτέρευση. 

 

11/08: Μαδρίτη – Σεγκόβια – Valladolid 

To πρωί επισκεπτόμαστε το Μουσείο Reihna Sofia που εκτίθεται η Γκουέρνικα 
και μετά φεύγουμε για τη Σεγκόβια, μία από τις ομορφότερες πόλεις 
της Καστίλης και Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Φτάνοντας, 
θα αντικρίσουμε το εμβληματικό Ρωμαϊκό Υδραγωγείο του 1ου μ.Χ. αιώνα, 
που υδροδοτούσε την πόλη μέχρι τον 19ο αιώνα. Στη συνέχεια, 
επισκεπτόμαστε το Alcázar de Segovia, ένα από τα καλύτερα διατηρημένα 
κάστρα-παλάτια του 13ου αιώνα, και την εβραϊκή συνοικία, όπου θα δούμε 
ιστορικές συναγωγές που σήμερα έχουν μετατραπεί σε εκκλησίες. Θα 
θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό της πόλης, ένα κόσμημα της βασκο-



 

 

καστιλιανής γοτθικής αρχιτεκτονικής. Η Σεγκόβια, όμως, δεν φημίζεται μόνο 
για τα μνημεία της, αλλά και για τη γαστρονομία της. Μην παραλείψετε να 
δοκιμάσετε το παραδοσιακό cochinillo (γουρουνάκι γάλακτος) και το 
φημισμένο Jamon Iberico. Αργά το απόγευμα φτάνουμε στο Valladolid. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Μας περιμένει μια βραδιά αστροπαρατήρησης 
και ουρανογραφίας από έμπειρο αστρονόμο, με τη χρήση πράσινου laser. 

 

12/08: Ολική έκλειψη ηλίου 

Ημέρα αφιερωμένη στην μοναδική εμπειρία μιας ολικής έκλειψης ηλίου. 
(Προαιρετική εκδρομή γεωλογίας σε κοντινό χώρο απολιθωμάτων υπό την 
καθοδήγηση του Ιάκωβου Στρίκη. Προαιρετική βόλτα στο Μουσείο Επιστήμης, 
ή στο Valladolid). Χρόνος για ξεκούραση. Άφιξη στο σημείο παρατήρησης, 
καθώς ξεκινά και εξελίσσεται το φαινόμενο, απολαμβάνουμε την παρατήρηση 
με ασφάλεια, με τα ειδικά γυαλιά. Οδηγίες και αφήγηση από τον κυνηγό 
εκλείψεων Νίκο Τρεμούλη. 
Ομαδικά παιχνίδια στην ύπαιθρο. Η στιγμή της ολικότητας φτάνει. Ο ουρανός 
σκοτεινιάζει, τα πουλιά κουρνιάζουν, διακρίνονται αστέρια. Και το στέμμα του 
άστρου μας λάμπει πάνω μας. 

 

13/08: Σανταντέρ - Μαγδαλένα, Σταντιγιάνα Ντελ Μαρ, Σπήλαιο 
Αλταμίρα 

Με τη σκέψη μας ακόμα στην χθεσινή έκλειψη, παίρνουμε πρωινό στο 
ξενοδοχείο και φεύγουμε για το Σανταντέρ. Η πόλη είναι χτισμένη στις νότιες 
ακτές του ακρωτηρίου Μαγιόρ και απλώνεται κατά μήκος μιας ατελείωτης 
παραλίας μοναδικής γοητείας. Θα πραγματοποιήσουμε πανοραμική 
διαδρομή, διασχίζοντας το λιμάνι και το ιστορικό κέντρο της πόλης, μέχρι να 
φτάσουμε στο περίφημο καζίνο του Σανταντέρ, το Gran Casino del Sardinero. 
Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε τη χερσόνησο της Magdalena. Εκεί βρίσκεται 
το Βασιλικό Ανάκτορο, το οποίο κατασκευάστηκε από το δημαρχείο της πόλης 
ως θερινό θέρετρο για τη βασιλική οικογένεια. Στον ίδιο χώρο, θα 
επισκεφθούμε και το θαλάσσιο πάρκο της Magdalena. Αμέσως μετά, 
συνεχίζουμε για την πανέμορφη Santillana del Mar, ένα από τα ωραιότερα 
χωριά της Ισπανίας. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το περίφημο μουσείο με 
το ακριβές αντίγραφο του Σπηλαίου της Αλταμίρα. Το σπήλαιο είναι 
παγκοσμίως γνωστό για τις εξαιρετικές πολύχρωμες σπηλαιογραφίες της 



 

 

παλαιολιθικής εποχής, που απεικονίζουν σκηνές κυνηγιού και διάφορα ζώα της 
τοπικής πανίδας. Σύμφωνα με επιστημονικές έρευνες, οι παλαιότερες 
σπηλαιογραφίες χρονολογούνται έως και 36.000 χρόνια πριν. Το σπήλαιο 
αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO από το 1985. Αργά 
το απόγευμα, επιστροφή στο Μπιλμπάο. Διανυκτέρευση. 
 
 

14/08: Μπιλμπάο, ξενάγηση πόλης και Μουσείο Γκούγκενχάιμ - 
Βασκικά Χωριά 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξενάγηση στο Μπιλμπάο, την πόλη-λιμάνι και 
πρωτεύουσα της επαρχίας Βισκάγια (Vizcaya), χτισμένη κατά μήκος του 
ποταμού Νερβιόν (Nervión). Θα ξεκινήσουμε από την πεζοδρομημένη Παλιά 
Πόλη (Casco Viejo), με ιστορία άνω των 700 ετών, όπου θα περπατήσουμε 
στους διάσημους «Επτά Δρόμους» (Siete Calles) και θα ανακαλύψουμε 
σημαντικά αξιοθέατα. Ανάμεσά τους, ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Ιακώβου, 
σημείο διέλευσης των προσκυνητών του Δρόμου του Σαντιάγο (Camino de 
Santiago), ο οποίος έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς 
της UNESCO. Θα συνεχίσουμε προς την εμβληματική Plaza Nueva, πλατεία 
απαράμιλλης γοητείας με αιώνες ιστορίας. Στη διαδρομή μας θα δούμε την 
εκκλησία του Αγίου Αντωνίου (Iglesia San Antonio), το κομψό Θέατρο Αριάγα 
(Arriaga), εμπνευσμένο από την Όπερα του Παρισιού, και τη Ριμπέρα (La 
Ribera), τη μεγαλύτερη στεγασμένη αγορά της Ευρώπης. Στη συνέχεια, θα 
περάσουμε από τα σύγχρονα αρχιτεκτονικά σύμβολα της πόλης: το 
συγκρότημα των πύργων του Arata Isozaki, την τοξωτή γέφυρα Zubizuri, έργο 
του Σαντιάγο Καλατράβα, τον ουρανοξύστη Iberdrola και το πάρκο Dona 
Casilda Iturrizar, έναν υπέροχο αγγλικού στιλ κήπο που εκτείνεται σε 21 
στρέμματα. Ακολουθεί επίσκεψη στο διάσημο Μουσείο Μοντέρνας και 
Σύγχρονης Τέχνης Γκούγκενχαϊμ, ένα εντυπωσιακό κτίριο από τιτάνιο, γυαλί και 
ασβεστόλιθο, σχεδιασμένο από τον Frank Gehry, που φιλοξενεί έργα 
σύγχρονων καλλιτεχνών. Λίγα χιλιόμετρα έξω από το Μπιλμπάο, στις εκβολές 
του ποταμού Νερβιόν και στον Βισκαϊκό Κόλπο, βρίσκεται το Γκέτσο (Getxo). Η 
πόλη ξεχωρίζει για τα εντυπωσιακά παλάτια της και την κομψή αρχιτεκτονική, 
ενώ σημαντικό αξιοθέατο αποτελεί η «Κρεμαστή Γέφυρα της Βισκάγιας», 
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς UNESCO. Η γέφυρα, που συνδέει το Γκέτσο 
με το Πορτουγκαλέτε (Portugalete), αποτελεί το μοναδικό μνημείο 
βιομηχανικής κληρονομιάς στην Ισπανία και αντιπροσωπεύει τον ιδανικό 
συνδυασμό λειτουργικότητας και αισθητικής. Επόμενη στάση 
το Μπερμέο (Bermeo), ένα γραφικό ψαροχώρι που διατηρεί τη ναυτική του 
παράδοση, με το λιμάνι και την παλιά πόλη του να αποπνέουν μεσαιωνική 



 

 

ατμόσφαιρα, χάρη στα σπίτια των ψαράδων και τον επιβλητικό Πύργο Ercilla. 
Συνεχίζουμε προς την Γκουέρνικα ή Γκέρνικα (Gernika), περνώντας πανοραμικά 
από τη Μουντάκα (Mundaka), στις εκβολές του ομώνυμου ποταμού. Η περιοχή 
είναι γνωστή για τα εκτεταμένα έλη και τις αμμώδεις παραλίες της, που 
φιλοξενούν χιλιάδες αποδημητικά πουλιά. Η επίσκεψή μας στην Γκουέρνικα θα 
είναι ιδιαίτερη. Η πόλη έμεινε στην ιστορία λόγω του ανελέητου 
βομβαρδισμού της στις 26 Απριλίου 1937 από τη ναζιστική αεροπορία του 
Χίτλερ, με τη συγκατάθεση του Φράνκο. Η καταστροφή της ενέπνευσε τον 
Πάμπλο Πικάσο να δημιουργήσει τον διάσημο πίνακα «Γκουέρνικα», μία 
δυνατή αλληγορία για τη φρίκη, τη βία και την κτηνωδία του πολέμου. Θα 
επισκεφθούμε τον Οίκο των Γενικών Συνελεύσεων της Βισκάγιας (Casa de 
Juntas Generales de Vizcaya), ιστορικό κτίριο όπου συνερχόταν η 
αντιπροσωπευτική συνέλευση της περιοχής, με το περίφημο Δέντρο της 
Γκέρνικα (Gernikako Arbola) στην καρδιά του, σύμβολο των βασκικών νόμων 
και ελευθεριών. Σύμφωνα με την παράδοση, οι κάτοικοι συγκεντρώνονταν εκεί 
για να λάβουν αποφάσεις υπό τη σκιά της βελανιδιάς.  Η ημέρα μας 
ολοκληρώνεται με επίσκεψη στο Μουσείο Ειρήνης (Museo de la Paz de 
Gernika), ένα θεματικό μουσείο αφιερωμένο στον πολιτισμό της ειρήνης και 
εμπνευσμένο από τον τραγικό βομβαρδισμό της πόλης. Επιστροφή 
στο Μπιλμπάο. Διανυκτέρευση. 
 

15/08: Παμπλόνα - Σαν Σεμπαστιάν 

Πρωινό και αναχώρηση για την Παμπλόνα ή Ιρούνια (Iruna στα βασκικά), 
πρωτεύουσα της Ναβάρα. Η πόλη είναι διάσημη παγκοσμίως για το τρέξιμο 
των ταύρων στο φεστιβάλ Σαν Φερμίν (San Fermin), που πραγματοποιείται 
κάθε χρόνο από 6 έως 14 Ιουλίου. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό της κέντρο, 
που διατηρεί ακόμα τον μεσαιωνικό χαρακτήρα του, και θα βρεθούμε στην 
κεντρική πλατεία Plaza del Castillo, περιτριγυρισμένη από κομψά 
αριστοκρατικά κτίρια, όπως το ξενοδοχείο La Perla και το ιστορικό Café Iruña, 
αγαπημένα στέκια του Έρνεστ Χέμινγουεϊ. Θα δούμε το Δημαρχείο με την 
εντυπωσιακή μπαρόκ πρόσοψη και θα φτάσουμε στη γειτονιά La Navarrería, 
όπου δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός Santa Maria la Real. Γύρω από τον ναό 
βρίσκονται σημαντικά σπίτια ευγενών, όπως το σπίτι της οικογένειας Iturbide 
του 17ου αιώνα και το παλάτι της οικογένειας Goyeneche. Μετά θα 
κατευθυνθούμε στο Σαν Σεμπαστιάν (Donostia), πρωτεύουσα της επαρχίας 
Γκιπούθκοα (Gipuzkoa). Μια κομψή, γοητευτική πόλη, φημισμένη για τις 
χρυσαφένιες παραλίες της, την εκλεπτυσμένη αρχιτεκτονική, τον πολιτισμό της 
και τη γαστρονομική σκηνή με τα πολλά εστιατόρια βραβευμένα με αστέρια 
Michelin. πανοραμική περιήγηση στο Σαν Σεμπαστιάν. Θα διασχίσουμε τις 



 

 

κεντρικές λεωφόρους και θα απολαύσουμε τη θέα από τις τρεις φημισμένες 
παραλίες: Λα Κόντσα (La Concha), Ζουριόλα (Zurriola) και Ονδαρέτα 
(Ondarreta), όλες καλυμμένες με ψιλή χρυσή άμμο. Απέναντι, το νησάκι της 
Santa Clara προστατεύει την πόλη και τις ακτές της. Στους πρόποδες του Monte 
Urgull, ανάμεσα στην παραλία Λα Κόντσα και τις εκβολές του ποταμού 
Ουρουμέα, βρίσκεται η παλιά πόλη (Casco Viejo), χαρακτηρισμένη ως Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Εκεί θα περπατήσουμε στα γραφικά 
στενά δρομάκια και θα δούμε μερικά από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης: 
την Plaza de la Constitución με το νεοκλασικό Δημαρχείο (σημερινή Δημοτική 
Βιβλιοθήκη), την εκκλησία San Vicente και την εκκλησία Santa Maria del Coro 
με την εντυπωσιακή μπαρόκ πρόσοψη. Επίσης, θα θαυμάσουμε το Θέατρο 
Βικτώρια Ευγενία – κέντρο της πολιτιστικής ζωής – και το ξενοδοχείο Maria 
Cristina, πρώην βασιλικό παλάτι. Χρόνος για το τελευταίο δείπνο της εκδρομής. 
Χανόμαστε στα στενάκια και δοκιμάζουμε διάφορα μεζεδάκια (pixtos) μαζί με 
κρύα μπύρα. Επιστροφή στο Bilbao αργά το βράδυ και διανυκτέρευση. 
 
 

16/08: Μπιλμπάο – Αθήνα (για 30 άτομα) 

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στην Αθήνα. 
 

16/08: Μαδρίτη – Αθήνα (για 15 άτομα) 

Πρωινό και αναχώρηση για Μαδρίτη. Στο δρόμο θα επισκεφθούμε αμπελώνα 
στην περιοχή La Rioja που είναι παγκοσμίως γνωστή για τα εξαιρετικά κρασιά 
της. Το ταξίδι μας ολοκληρώνεται με μια διαφορετική, πιο γήινη εμπειρία, 
ανάμεσα σε αμπελώνες, τοπικές γεύσεις και την τελευταία ευκαιρία να 
αναστοχαστούμε όσα ζήσαμε. Η επιστροφή μας γίνεται με μεταφορά στη 
Μαδρίτη και πτήση νωρίς το πρωί, για να γυρίσουμε γεμάτοι… και λίγο 
μεθυσμένοι από την ομορφιά της Ισπανίας. 
 
 

HIGHLIGHTS ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

• Απευθείας πτήσεις από Αθήνα 

• Ξενάγηση στην πόλη της Μαδρίτης και στο Μουσείο Πράδο με 

επίσημο ξεναγό! 

• Εκδρομή στο Τολέδο, την πόλη Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς της Unesco. 



 

 

• Δώρο η εκδρομή στην μεσαιωνική πόλη Σεγκόβια 

• Αστρονομικό κυνήγι θησαυρού 

• Δώρο ουρανογραφία και μυθολογία των αστερισμών 

• Εμπειρότατος αρχηγός/συνοδό 

• Συνοδεία επαγγελματιών αστροφυσικών και κυνηγών εκλείψεων για 

ταξίδι στα μυστικά του σύμπαντος 

• Δώρο: ειδικά γυαλιά για ασφαλή παρατήρηση της έκλειψης, 

συλλεκτικό μπλουζάκι Solar Eclipse 2026, συλλεκτική τσάντα Solar 

Eclipse 2026 

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ 

ΔΙΚΛΙΝΟ 1575€ 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 1915€ 

ΠΑΙΔΙ (έως 12 ετών) 1475€ 

ΦΟΡΟΙ 295€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

● Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με απευθείας πτήσεις της 

Aegean Airlines 

● 1 αποσκευή 23 κιλών & 1 χειραποσκευή 8 κιλών & 1 προσωπικό 

αντικείμενο ανά επιβάτη 

● Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία  

○ 09/8-11/8 Madrid Hotel Mayorazgo 4*  

○ 11/8-13/8 Valladolid Hotel La Colina 3*  

○ 13/8-16/8 Bilbao Hotel Silken Indautxu 4*  

● Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

● Δώρο η εκδρομή στη Σεγκόβια 

● Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό 

λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. 

● Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας και επίσημος ξεναγός όπου 

απαιτείται 



 

 

● Ενημερωτικά έντυπα / χάρτες 

● Φ.Π.Α. 

● Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

● Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων: 295€ 

● Whispers ακουστικά ξεναγήσεων: 15€/ άτομο 

● Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα: 

Μουσείο Prado: 16€ 

Καθεδρικός Ναός Τολέδο: 12€ 

Santo Tome: 4€ 

Real Alcazar, Σεγκόβια: 10€ 

Guggenheim: 16€ 

Αλταμίρα: 5€ 

 

**ενδέχεται να αλλάξουν  

• Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως 
προαιρετικό. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
Λόγω αυξημένης ζήτησης για την περίοδο της έκλειψης, το γκρουπ μας θα 
επιστρέψει σε δύο φάσεις: 
30 άτομα με απευθείας πτήση από Μπιλμπάο και 15 άτομα με επιστροφή 
από Μαδρίτη, μετά από μια επιπλέον μέρα εκδρομής στην οινοπαραγωγική 
περιοχή της La Rioja. 

Οι θέσεις θα διατεθούν βάσει προτίμησης κατά την προκράτηση, σε first 
come, first served basis.  

    Γιατί κάποιοι συμμετέχοντες επιστρέφουν από τη Μαδρίτη και όχι όλοι 
από το Μπιλμπάο; 



 

 

Λόγω της εξαιρετικά μεγάλης ζήτησης για αεροπορικά εισιτήρια στην περίοδο 
της έκλειψης, δεν ήταν εφικτό να εξασφαλιστούν όλες οι θέσεις στην ίδια 
πτήση επιστροφής από Μπιλμπάο. 

Για αυτόν τον λόγο, το γκρουπ χωρίζεται μόνο για την επιστροφή ως εξής: 

● ✈ 30 άτομα: απευθείας πτήση Μπιλμπάο – Αθήνα στις 16/8 

● ✈ 15 άτομα: πτήση Μαδρίτη – Αθήνα τα ξημερώματα 17/8 

Η ομάδα των 15 ταξιδιωτών θα έχει την ευκαιρία να απολαύσει μια ακόμη 
εμπειρία: 
Μια επιπλέον ημέρα εκδρομής με στάση στην παγκοσμίως φημισμένη 
οινοπαραγωγική περιοχή La Rioja, όπου θα επισκεφθούμε αμπελώνα και θα 
δοκιμάσουμε τοπικά κρασιά σε ένα ιδανικό κλείσιμο του ταξιδιού μας. 

Η μεταφορά προς τη Μαδρίτη θα γίνει με άνετο πούλμαν, με συνοδεία 
αστρονόμου, δραστηριότητες και συζήτηση για την εμπειρία της έκλειψης. 

     Και οι δύο ομάδες απολαμβάνουν το πλήρες πρόγραμμα της εκδρομής, 
με διαφορετικό φινάλε, αλλά την ίδια ποιότητα και φροντίδα! 

ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ 

https://tritium.es/visitas/ 

https://www.riojalta.com/enoturismo/rioja-alta/#visitenos-especiales 

https://www.bodegasmuga.com/ 
 

Science museum in Valladolid 

https://www.museocienciavalladolid.es/aplicaciones-interactivas/ 

• Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού 
μας, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμέ-
νου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη/εκ-
δρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρ-
θρο 11) . Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας  
https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/ 

 

• Προσοχή δεν υπάρχει διαθεσιμοτητα σε μονόκλινα δωμάτια  

 

https://tritium.es/visitas/
https://www.riojalta.com/enoturismo/rioja-alta/#visitenos-especiales
https://www.bodegasmuga.com/
https://www.museocienciavalladolid.es/aplicaciones-interactivas/


 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ AEGEAN AIRLINES 

ATH-MAD-BIO-ATH 

09/08 ΑΘΗΝΑ-ΜΑΔΡΙΤΗ A3-700   09:10 – 12:00  

16/08 ΜΠΙΛΜΠΑΟ-ΑΘΗΝΑ A3-707   12:10 – 16:30  

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ AEGEAN AIRLINES 

ATH-MAD-ATH 

09/08 ΑΘΗΝΑ-ΜΑΔΡΙΤΗ A3-700   09:10 – 12:00  

17/08 ΜΑΔΡΙΤΗ-ΑΘΗΝΑ A3-703   01:20 – 05:45  

 
 


